「レールファン・ブラスバンド」結成のご案内

前略 このたび、鉄道ファン有志による吹奏楽団「レールファン・ブラスバンド」を結成いたしましたので、ご案内させていただきます。

この「レールファン・ブラスバンド(以下「当楽団」)」は、鉄道と音楽を一緒に楽しみながら、音楽を通じて鉄道を、鉄道を通じて地域を盛り上げたいという鉄道ファン有志によって結成し、貸切列車内や鉄道イベント等での演奏活動を予定しております。

当楽団では、楽器の演奏できる「正団員」と、楽器の演奏はせず活動のサポートを行う「サポート団員」の募集を開始いたしました。また、 $11月23日(金・祝) \sim 24日(土)$ には、茨城県のひたちなか海浜鉄道の列車内において、第1回「練習会」「演奏会」を開催いたします。当日は、湊線を走行する車内でブラスバンドの演奏をどなたでもお楽しみいただけるほか、楽器をお持ちの方は演奏いただくことも可能です。皆様のご参加・ご来場をお待ちしております。

【楽団の概要】

- ・楽団名称 「レールファン・ブラスバンド」
- ・発 起 人 団長:向後功作(地域公共交通マイスター・銚子市観光プロデューサー) 事務局長:伊原 薫(都市交通政策技術者・地域交通活性化プロデューサー) 事務局広報担当:小倉沙耶(明知鉄道観光大使・鉄道アーティスト)
- ・「正団員」「サポート団員」の申し込みは、公式 web サイトから受け付けております。団員登録は無料です。
- ・公式 web サイト: http://itoh.so/rfbb/ 公式 twitter アカウント: @railfan brass

【第1回練習会・演奏会の概要】

- ・開催日時 (練習会) 2012 年 11 月 23 日(金・祝) 14:00~17:00
 - ひたちなか海浜鉄道 那珂湊駅構内(留置車両車内)
 - ※ 練習会終了後、結団式と懇親会を開催予定
 - ※ 練習会・結団式・懇親会は、団員のみ参加可能です。

(演奏会) 2012年11月24日(土) ひたちなか海浜鉄道車内にて

那珂湊 11:39 発~阿字ヶ浦~勝田~那珂湊 12:51 着

使用車両:キハ37100-03号

※ どなたでもご乗車・ご覧いただけます。

- ・参加費用 無料 (別途、乗車区間に有効な乗車券等が必要です)
- ・協賛 ひたちなか海浜鉄道株式会社

【本プレスリリースに関する連絡先】

レールファン・ブラスバンド 事務局(担当:伊原)

E-mail:railfan.brass@gmail.com